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Céau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

KY THI TOT NGHIEP THPT NAM 2021 - PE SO 11
MON THI: TOAN
Thoi gian: 90 phut
Cho da giac déu c6 20 dinh. S6 tam gidc duoc tao nén tir cac dinh nay la
A A B. 3ICJ,. C. 10°. D. CJ.
Cho day s6 (u,) 1a mot cap s6 cong c6 u, =3 va cong sai d =4. Biét tong n s6 hang dau cua
day s (u,) 1a S, =253. Tim n.
A. 9. B. 11. C.12. D. 10.
Chohamso y = f (x) lién tuc trén [J va c6 bang bién thién nhu hinh duéi day:

—o0 -1 1 +00
' — 0 + 0 —o0
+o0 3
, \ / \
-1 —o0

Khang dinh nao sau day 1a sai?
A. Ham s nghich bién trén khoang (—o0;—1). B. Ham so dong bién trén khoang (-1;1) .

C. Ham sé nghich bién trén khoang (L+e).  D. Ham sé dong bién trén khoang (-1 3).

Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh bén:

L | - 2 4 + oo
Y + 0 - 0 +
3 + 00
Y
oo / \-2 /

Khang dinh nao sau day la ding?
A. Ham s dat cyc dai tai x=3. B. Ham s dat cuc dai tai x=4.
C. Ham s6 dat cuc dai tai x=2. D. Ham sb dat cuc dai tai x =—2.

Cho ham s6 y = f (x) x4c dinh va lién tuc trén [-2;3] va c6 bang xét dau dao ham nhu hinh

bén.
x |- 0 1 3
f'(x) ’ + | —~ 0 +
Ménh dé nao sau ddy 1a dung vé ham s6 da cho?
A. Pat cuc tiéu tai x=-2. B. Pat cuc dai taix=1.
C. Pat cuc tiéu tai x=3. D. bat cuc dai tai x=0.

Do thi caa hamsé y = ;X +; ¢ duong tiém can ngang 1a duong thang:

A x=-1. B. y=-1. C.y=1. D. x=1.
Pd thi caa ham sé ndo dudi day c6 dang nhu duong cong nhu hinh v& bén dudi?



Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Céau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Céau 18.

JERE R )

A y=x>-3x. B. y=x+3x%. C. y=x"+3x. D. y=x*-3x°.
S6 giao diém caa d6 thi ham sé y = —x* —2x° —1 véi truc OX 1a
A 3. B. 1. C. 2. D.O.
Véi a va b 1a cac s6 thyc duong tiy ¥, Ioga(azb) bang
A. 2-log,b. B. 2+log,b. C. 1+2log,b. D. 2log, b
Pao ham cua ham s6 f (x)=e>" la:
A f(x)=2e""7. B. f'(x)=-2&>°. C. f'(x)=2€"". D. f'(x)=e>"?
Cho a 1a sb thuc duong tuy ¥, a?.3/a bing
A. a%. B. ag. C. ag. D. ag
Phuong trinh 22 =4 ¢6 téng tht ca cac nghiém bing
A. 1. B. -1. . § D. —5
2 - 2
Nghiém cua phuong trinh log(x+1)-2=0 Ia
A x=99. B. x=1025. C. x=1023. D. x=101.
Cho ham s6 f (X) = 4x® +2x+1. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dung?
A. J. x)dx = 12x* +2x* +x+C. B. I x)dx = 12x% + 2.
C. I x)dx =x*+x*+x+C. D. j x)dx =12x*+2+C.

Cho ham sé f (x)= COS(BX + %j Trong cac khang dinh sau, khiang dinh ndo dung?

AJ' dx 3sm£3x+ j+C.
6

CJ. dx 63m(3x+ j+C.
6

ChoJ. X)dx = 2vajg x)dx =—1. Tinh I__[[x+2f )+39(x

A= B 12 -

1
Tich phan | = I(4x3 —3)dx bing

O
A 1=6. B. 1=-6. C.l1=4.
S6 phuc lién hop cua sé phic z=1+2i la

B. I dx———sm 3x+ +C.
6

D. I dx——sm(3x+6j+c.

(x)]dx bang

D.

=2,
2



Cau 19.

Céau 20.

Cau 21.

Céau 22.

Céau 23.

Céu 24.

Céau 25.

Céau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Céau 29.

Céau 30.

Céau 31.

A Z=-1+2. B.Z=-1-2i. C.Z=2+i. D. Z=1-2i.

Cho hai s6 phtic z, =2+3i, z, =—4-5i.S6 phiic z =z, +2, bang
A -2-2i. B. -2+2i. C.2+2i. D.2-2i.
, . N . 2-3i)(4-i
Trén,at phang toa do, diém biéu dién cua so phic z = % co toa do la
+2i
A (-L-4). B. (L4). C. (L-4). D. (-L4)

Cho khéi chop co dién tich ¢y B =3va chiéu cao h=8. Thé tich cua khdi chop di cho bang

A 12. B. 8. C. 24. D. 6.
Cho hinh hop chit nhat c6 ba kich thude 3; 4; 8. Thé tich ctia khéi hop da cho bang:
A.15. B. 12. C. 32. D. 96.
Cho khéi nén c6 ban kinh day r = 2va chiéu cao h=4. Tinh thé tich cua khéi nén da cho.
A. 8rx. B. 167x. C.16—7[. D.8—7[.
- 3 3
Cho hinh tru c6 ban kinh r =7 va do dai duong sinh | =3. Dién tich xung quanh cua hinh tru
da cho bang
A. 42r. B. 21r. C. 49 . D.147r.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC biét (1,0;-2), B(2;1-1),
C(L-2;2). Tim toa do trong tdm G cua tam gidc ABC.

AG(4-1-1) g.e(f;—l;—lj c.e(z;‘—l;—lj D-G(E:E:EJ
3 3 3 2 2 333

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit ciu (S) c6 phuong trinh
X*+y?+2°+2x—4y+62-2=0. Tinh toa do tm | vabankinh R cua (S).

A. 1(-12-3),R=4. B.1(;-23),R=4. C.1(-123), R=4. D.1(3-2;3), R=16.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mat phing nao sau day di qua diém di qua diém
ML -11)

A. (P):x+y+z=0. B. (R):x+y+z-1=0
C.(R):x-2y+z=0 D. (P,):x+2y+z-1=0

x-1 y-2 743
-8

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz , cho dudng thang d : . Vecto nao dudi

day 1a mét vecto chi phuwong cua d ?

A u =(L2-3). B.u,=(-1-23). C.u,=(5-87). D.u,=(7;-85).

Mot hop dung 11 vién bi duoc danh sd tir 1 dén 11. LAy ngau nhién 4 vién bi, rdi cong cac sb
trén cac vién bi lai voi nhau. Xac suat dé két qua thu duoc 1a 1 s 1é bang?

A 3L . 1. c. i p. 2L,
32 32 33 32
Ham s6 nao dudi ddy dong bién trén khoang LI ?
A y=3x+3x-2. B. y=2x-5x+1. C.y=x*+3x. D. yzx;i.
X +

Gid tri nho nhat cua ham s6 f (x)=x"—10x* -4 trén [0;9] bang
A. 29, B. —13. C. —28. D. 4.



Cau 32. Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (18— x2) >2 la:
A. (-0;-3]U[3;+x). B. (—»;3]. C.[-3;3]. D. (0;3].

Cau 33. GIaSu’I x)dx =37 va_[g x)dx =16 . Khi d6, I__[[Zf (x)+3g(x) Jdx bang:

A 1=26. B. I =58. C. 1 =143. D. 1 =122.
Cau 34. Cho s6 phuc z :ﬁ . S6 phic lién hop cua z 1a
i

A=A B.z=> -4y cz=-3_4; pz=_3.4
25 25 25 25 25 25 25 25
Cau 35. Cho lang tru dang ABC.A'B'C"' c¢6 day la AABCvubng cén tai B, AC = 22a (minh hoa nhu
hinh bén). Géc gitra duong thang A'B va mat phang ( ABC) bang 60°. Tinh d¢ dai canh bén cua
hinh lang try.
A’ C’

A. Zaf. B.2a+/3. C. 2a+/6. D. 2a.

Cau 36. Cho hinh chop S.ABCD, c6 day la hinh vudng canh a. Biét SA vudng goc véi day va SA=a
(tham khao hinh v&). Khoang cach tir diém A dén mat phang (SBD) bang?

N S 25 6

Cau 37. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;4;1), B(-2;2;-3). Phuong trinh mit

cau duong kinh AB 1a:

A. x2+(y—3)2+(z—1)2:9. B. x2+(y+3)2+(z—1)2:9.

C. x2+(y—3)2+(z+1)2=3. D. x2+(y—3)2+(z+1)2:9.
Cau 38. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho d la duong thang di qua diém A(L2;3) va vudng

goc véi mat phang («):4x+3y—7z+1=0. Phuong trinh tham s6 ciia d 1a:

X=-1+4t X=1+4t X=1+3t X=-1+8t

Ay=-2+3t. B.iy=2+3t. C.qy=2-4t. D.qy=-2+6t .
7=-3-Tt z=3-Tt z=3-Tt z=-3-14t



3 2
Cau 39. Cho db thi y = f '(x) nhu hinh v&. Xét ham sé g(x) = f (x) —%—3%+3—2X+ 20, gia tri nho nhét

ciia ham s g(x) trén doan [-3;1] bing

A. g(-1). B. 9. C. 9(=3). D. 9(-3)+9(@).
Cau 40. CO6 bao nhiéu cac sb nguyén duong cua tham s6 m d& bat phwong trinh:
(3”2 —\/§)(BX —2m)<0¢6 khdng qua 9 nghiém nguyen?
A. 3281. B. 3283. C. 3280. D. 3279.
X2 +X—2 khix <2

0
Cau 41. Chohamsd f(x)= . Tich phan | f (e>*)e*dx ban
(=11 Kkhi x> 2 P Il (") ]
X 3
A. 3(£—|n 2]. §.§(£—In2j . C. §(Z—|n2) D. E(Eanj.
6 el 6 e\ 6 3\ 6
Cau42. Chosdphicz=——""1 _ mell . Timsphuc w=(3-2i)z khi z c6 mddun 16n nhét.
1—m(m—21)
A w=2+3i. B we2sli
2 2
C. w=17+6i. D. w=10-11i.

Cau 43. Cho hinh chop déu S.ABCD c6 chiéu cao bang a, goc giira mit bén va mat day bang 45°.
Tinh theo a thé tich V cua khdi chép S.ABCD.

Av=2 Bv-4 cv=2 p.v =&Y
3 3 3 3
Cau 44. Ba Ha may mot chiéc mil bang vai véi kich thuéc nhu hinh vé&. Biét ring mot m? vai ¢6 gia
120000 dong. Hoi s6 tién (1am tron dén hang nghin) ma ba Ha mua vai (khdng tinh vién, mép,
phan thira)dé may mii 13 bao nhiéu?




A. 19000 ddng. B. 18000 dong. C. 17000 dong. D. 16000 dong.

x-3_y-3

Cau 45. Trong khong gian Oxyz,cho diém A(L2;- 1) va duong thang d S mat

z
1 2
phang (a):x+ y- 2z+3=0 . Puong thang D di qua A song song véi () va cit d c6

phuong trinh 1a :

X =1+4t Xx=1+3t X=-1+5t X =1+5t
A Jy=2+2t . B.qy=2+t . C.iy=-2+3t, D.qy=2+3t
z=-1+3t z=-1+2t z=1+4t z=-1+4t

Cau 46. Chohamsé y=f(x).Hamsé y=f'(X) co db thi trén [ nhu hinh v& dudi day

Yy

Hamsd y = ‘4f (x)—2x> +7x* -8x +1‘ c6 t6i da bao nhiéu diém cuc tri?
A 5. B. 6. C.7. D. 8.
Cau 47. Goi S la tap hop tat ca cac gia tri nguyén cia tham sé m thugc doan [-10;10] dé bat phuong

2X° +X+m+1

X2 +x+1
A. 15. B. 5. C. 20. D. 10.

Cau 48. Cho céc sb thuc a, b, ¢, d thoa man O<a<b<c<d va ham sé y=f(x). Biét ham sé

trinh log, > 2x% +4x+5-2m c6 nghiém. S6 phan tir cua tap hop S bang

y=f'(X) c6 dd thi cit truc hoanh tai cac diém c6 hoanh d¢ lan luot I3 a, b, ¢ nhu hinh v&,
Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhit va gia tri nho nhét cua ham sé y = f (x) trén [0;d].

Khang dinh nao sau day ding?
Ay

5
c-l
o)
| k5]

y = f'(x)

A.M+m=f(b)+f(a). B. M+m=f(0)+f(a).



C. M+m=f(0)+f(c). D. M+m=f(d)+f(c).

Cau 49. Trong cac sé phuc z thoa man ‘22 +ﬂ =2|z| goi z, va z, lan lugt Ia c4c s6 phitc c6 mddun nho
nhat va I16n nhat. Khi d6 modun ciia s6 phac w=2z,+z, 1a
A w=2V2. B. [w=2. C.|w=+2. D. [w]=1++2.

Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho mit cAu (S):(x—-1)"+(y+2)"+(z-3)" =27. Goi («) la mat
phing di qua hai diém A(0;0;—4), B(2;0;0) va cit (S) theo giao tuyén la dudng tron (C)
sao cho khéi non dinh la tam cua (S) va day la la duong tron (C) c6 thé tich lén nhat. Biét
rang («):ax+by—z+c=0,khi d6 a—b+c bing
A. 0. B. 2. C. 4. D. 8.

1.D 2.B 3.D 4.C 5.D 6.C 7.D 8.D 9.B 10.A
11.B 12.D 13.A 14.C 15.D 16.D 17.B 18.D 19.A 20.A
21.B 22.D 23.C 24.A 25.B 26.A 27.B 28.C 29.C 30.A
31.A 32.C 33.A 34.B 35.B 36.B 37.D 38.B 39.A 40.C
41.B 42.A 43.B 44.A 45.D 46.C 471.D 48.C 49.A 50.C




